

会 議 録

1 会議名

平成26年度 第7回金谷区地域協議会

2 議題（公開・非公開の別）

- (1) かみしょうわまちこどもの家の廃止について（諮問）（公開）
- (2) おおぬきこどもの家の廃止について（諮問）（公開）
- (3) なかだはらこどもの家の廃止について（諮問）（公開）
- (4) 報告事項について（公開）

3 開催日時

平成26年12月17日（水） 午後1時30分から午後2時まで

4 開催場所

上越市福祉交流プラザ 第1会議室

5 傍聴人の数

0人

6 非公開の理由

なし

7 出席した者（傍聴人を除く）氏名（敬称略）

- ・委員：石黒正勝、市村政則、上野 弘、川住健作、小池茂彦、高橋敏光、
高橋日出男、高宮宏一、田村恒夫、樋口泰斗、山崎四十四、山下 洋
- ・事務局：南部まちづくりセンター 橋本センター長、森田係長、敷波主任
こども課 笠原課長、佐々木係長、黒津主任

8 発言の内容

【敷波主任】

それでは定刻となりましたので、本日の出席人員の確認を行わせていただきます。本日は非常に悪天候の中、足元の悪い中、ありがとうございます。現在石川委員、竹内委員、山口委員、吉越委員から事前に欠席の旨の御連絡をいただいております。また、高橋敏光委員につきましては、現在連絡、確認中でございます。現在の出席人員は11名です。上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定によ

り委員の半数以上の出席がありますので、会議が成立することを報告します。同条例第8条第1項の規定により議長は会長が務めることとなります。田村会長よろしくお願ひします。

【田村会長】

どうも御苦勞さまです。大変な悪天候の中、御出席いただきましてありがとうございます。会議が成立するということですので、第7回金谷区地域協議会を開会します。初めに、本日の議事録確認者についてですが、上野委員と小池委員よりお願ひいたします。

では、次第2「議題等の確認」について、事務局からお願ひします。

【橋本センター長】

— 資料・議題の確認 —

【田村会長】

ありがとうございます。今ほど報告がありましたように、本日の会議は概ね1時間程度を想定したいと思ひます。天候との関係がありますのでその分切り上げにしたいと思ひます。議題はいずれも本日中に結果をまとめたいと考えていますので、進行によっては時間の延長をお願ひすることがあるかもしれません。できるだけないようにしていきたいと思ひますのでよろしくお願ひいたします。

次に、次第3議題（1）「諮問事項について」に入ります。資料1から資料4を御覽ください。これより、こどもの家の廃止について担当課から説明いただきます。その後、質疑応答・意見を受け、それらをまとめて答申として参ります。では、諮問第19号から21号について、こども課の説明をお願ひいたします。

【こども課 笠原課長】

皆さん、こんにちは、どうもお疲れ様です。私こども課の課長、笠原と申します。どうぞよろしくお願ひいたします。小学校では軒並み集団下校というような通知が出ているようですので、皆さんもお帰りの際にはお気をつけていただきますようお願ひいたします。

今日こども課3人で参りました。担当係長の佐々木でございます。

【こども課 佐々木係長】

よろしくお願ひいたします。

【こども課 笠原課長】

こどもの家の譲渡で一番苦勞しました黒津でございます。

【こども課 黒津主任】

よろしくお願ひします。

【こども課 笠原課長】

よろしくお願ひいたします。それでは私のほうから先ず資料に従ひまして説明をさせていただきます。

— 資料に基づき説明 —

【田村会長】

今ほど説明がありました、今ほどの説明について質疑応答に入ります。質問のある方は、挙手をしてお願ひいたします。どうぞ。

先ず相対的に言われてもいいですし、個々に言われてもいいですし。よろしいですか。はい、小池委員。

【小池委員】

うちの子どもたちもですね、よく、おおぬきのほうに行っておるらしいんですけども、これについては一向に構わないんですか。

【こども課 笠原課長】

もともとこのこどもの家というのは、その地域の子どもたちのために造ったものですので、関係町内会がいつ使っても、そこの地元の町内会がしっかりそこを引き受けてくださる。それで、かつこれまで通りお子さんが遊びにくることは決して妨げないということでやっておりますので、そこは大丈夫です。

【田村会長】

はい。小池委員。

【小池委員】

当然、これ、町内会館ということで、あれしますよね。そうなった時やっぱり使用の制限とかですね、いろんところでリスク伴うんですけど、その辺はあれですか。

【こども課 笠原課長】

お譲り渡しする時に、これまで使われていた使い勝手を変えないという前提でお譲りすることになっておりますので、そこは心配ないと思います。

【田村会長】

よろしいですか。その他、どうぞ、山崎委員。

【山崎委員】

私からは一つお願い事なんですけど、先般うちの町内で、大貫なんですけど、臨時総会を開きました。で、その席上、この譲渡の件につきまして概ね賛同を得て、これから着実に来年の4月1日に向けたその作業が続くんだというような会長の説明がありましたけれども、中にはやはり大筋ではいいと返事はしたものの、中には異なる意見をお持ちの町内の方もおられるということで、万が一運営上そういうことでお話が出た時に、役所にそういうことが伝わった時に、ひとつ真摯に対応してもらいたいなど、こう思っております。以上です。

【田村会長】

今ほどの要望についてよろしいですか。

【こども課 笠原課長】

はい、ありがとうございます。非常に今回のこの件につきましては、関係町内会様々な御事情がある中で、町内会長さん中心にですね、非常に御努力をいただいたということを聞いております。今おっしゃった通り、要らないという方も中にいらっしゃる中で、町内会長さんが一生懸命こどもの家の機能を、遊びの機能をしっかり確保すること。それと町内会館としてしっかりと必要だということの二つをしっかりと説明されて、このように今現に至っているということを承知しております。で、私どもこれまでも、御要望があれば出向いて行って説明もさせていただきましたし、これからそういうことがあればですね、きちんとお答えしたいと思いますし、また御町内からもう1回説明をせよということあれば、いつでも出向いていく用意がございますので、またそういうことできちんと対応していきたいと思っております。ありがとうございます。

【山崎委員】

是非お願いします。

【田村会長】

その他ございますか。よろしいですか。それでは質問がありませんので、順に結論を取りまとめていきたいと思えます。先ず諮問第19号、かみしょうわまちこどもの家についてお願いいたします。それでは採決をとりたいと思えますが、よろしいですか。

(よしの声あり)

諮問第19号、かみしょうわまちこどもの家について、よろしいという方挙手をお願いいたします。

(全員挙手)

それでは採決ということで皆さん方から御了解いただきました。ただこの中で諮問に関わる関係なんです、何か御意見等がありましたら、先ほど条件も付けられたのですが、それはどうですかね。よろしいですか。

(よしの声あり)

それでは次に第20号、おおぬきこどもの家の廃止についてに入ります。よろしいですか。採決とりますがよろしいですか。

(よしの声あり)

それでは、おおぬきこどもの家の廃止について、諮問第20号これに賛成の方挙手をお願いいたします。

(全員挙手)

はい分かりました。それでは採択されたということにいたします。何か付帯意見だとか何かあれば、よろしいですか。

(よしの声あり)

山崎さんのお話も含めて。それは先ほどの質問の中で答えられています。

【山崎委員】

結構です。

【田村会長】

はい、それでは次移ります。諮問21号なかだはらこどもの家の廃止について。

よろしいですか。採択ということでよろしいですかね。じゃ挙手をお願いします。

(全員挙手)

ありがとうございました。それでは、なかだはらこどもの家の廃止について、諮問21号について皆さん方から御了解いただきました。

なかだはらの関係について皆さんの御意見等ありましたら、付帯意見とかありましたら。よろしいですか。

(よしの声あり)

はいそれでは、こども課のみなさん、以上で終わりたいと思います。ありがとうございました。

— こども課 退室 —

それでは以上で、次第3議題(1)「諮問事項について」を終了いたします。

次に先ほど、センター長のほうからお話がありましたように、今日の天候等を考えて、あと報告だけをお願いします。

次に次第4報告(1)「平成26年度地域活動支援事業の完了について」に入ります。事務局から説明をお願いします。

【橋本センター長】

— 資料に基づき説明 —

【田村会長】

はい、ありがとうございました。今ほどの説明について御質問のある方、いらっしゃいましたらお願いいたします。よろしいですか。

(よしの声あり)

はい。

それでは以上で次第4報告(1)「平成26年度地域活動支援事業の完了について」を終了いたします。

続きまして、次第最後の5「事務連絡」に移ります。事務局からお願いします。

【橋本センター長】

最後、事務連絡をさせていただきます。先ず協議会の日程でございますが、先般も御案内させていただきましたけれども、1月の協議会は、定例日から1週間早め

て1月21日(水)になります。また2月は定例で2月25日(水)。いずれも午後1時半から当会場で開催予定でございます。

もう1点、地域協議会だよりにつきまして、これも前回協議会で御案内させていただきました。地域協議会だより1月15号、通算20号になりますけれども、広報上越と合わせて発行の準備をいたしております。こちらのほうにつきましても新年会等に間に合いますれば話題にさせていただいて、いろんなことで引き出していただけだと思っております。事務局からは以上でございます。

【田村会長】

ありがとうございました。ただいまの事務局の説明について御質問はありますか。よろしいですか。

(よしの声あり)

その他、委員の皆さん方から何かありましたら。よろしいですか。

(よしの声あり)

それでは、本日の議題はすべて…。

一つ検証については次回にしますが…

確認させていただきますが、8回は1月21日ということでお願いいたします。

それでは、本日の議題はすべて終了しました。以上をもちまして、本日の会議を終わらせていただきます。ありがとうございました。

9 問合せ先

自治・市民環境部 自治・地域振興課
南部まちづくりセンター

TEL : 025-522-8831 (直通)

E-mail : nanbu-machi@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料もあわせて御覧ください。